
Okresní kolo Přeboru škol v šachu 2016 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
Ve dnech 15. a 16. prosince 2016 se konalo v Havlíčkově Brodě Okresní kolo Přeboru škol 
v šachu 2016/2017. Ve čtvrtek se hrála kategorie středních škol. Do soutěže nastoupily tři 
týmy, a proto se hrálo systémem každý s každým dvakrát. Tempo hry bylo 2x 20 minut pro 
každého hráče. Jasným vítězem se stalo Gymnázium Havlíčkův Brod, které získalo 12 bodů. 
Druhé místo obsadilo Gymnázium Chotěboř, které vybojovalo 9,5 bodu. Třetí příčka patří 
Střední průmyslové škole stavební Havlíčkův Brod. 

 

 
 

Zatímco se ve čtvrtek hrálo v komorní atmosféře, v pátek jsme zaregistrovali 66 šachistů z 14 
družstev. V kategorii 1. až 5. tříd nastoupilo 10 družstev, které hrály tempem 2 x 15 minut 
systémem každý s každým na 9 kol. Suverénním vítězem se stala ZŠ Chotěboř Smetanova, 
která ztratila pouhý jeden bod z 36 partií. Přestože bylo rozlosování náhodné, v posledním 
kole se utkali konkurenti o druhé postupové místo.  ZŠ Oudoleň byla po 8 kolech o půl bodu 
blíže postupu. ZŠ Chotěboř Buttulova však ve vzájemném zápase zvítězila 3:1 a posunula se 
na druhé místo.   



 

 
 

V kategorii 6. až 9. tříd nastoupily 4 družstva, které hrály tempem 2 x 20 minut systémem 
každý s každým dvakrát. Po vyrovnaném průběhu zvítězila ZŠ Havlíčkova Borová, která 
získala 15 bodů. Druhou příčku obsadila ZŠ Lipnice, která uhrála 13 bodů. O třetí místo se 
dělily ZŠ Havlíčkův Brod Wolkerova a ZŠ Lípa.  

 

 
 



OP škol uspořádalo AZ CENTRUM SVČ Havlíčkův Brod ve spolupráci se Šachovým klubem 
Světlá nad Sázavou. Turnaje řídil hlavní rozhodčí Zdeněk Fiala s kolektivem rozhodčích.  
Výsledky byly průběžně aktualizovány na chess-results.com. Pořadatelé zajistili veškerý 
materiál a techniku. Vše bylo předem připraveno, takže turnaj začal dle časového plánu a 
skončil též včas. Hlavním pořadatelem Okresního přeboru škol byla Renáta Brožová.  
Okresního kola se zúčastnilo stejně jako loni 17 družstev. Za šachovnice zasedlo 80 mladých 
hráčů. Ve všech kategoriích rozhodovalo o pořadí olympijské hodnocení. Do krajského kola 
postupují z každé kategorie dvě družstva. Krajská kola Přeboru škol proběhnou od 14. do 16. 
února v Jihlavě. 
 
 
 
Ing. Zdeněk Fiala, hlavní rozhodčí  
 
 
 
Odkazy na výsledky kat. 1. až 5. tříd: 

http://chess-results.com/tnr253963.aspx?lan=5 

Odkazy na výsledky kat. 6. až 9. tříd: 

http://chess-results.com/tnr253965.aspx?lan=5 

Odkazy na výsledky kat. SŠ: 

http://chess-results.com/tnr253759.aspx?lan=5 

Odkaz na fotogalerii: 

http://az-centrum-

hb.rajce.idnes.cz/Okresni_prebor_v_sachu_zaku_zakladnich_a_strednich_skol_2016/ 

 

 


